

Relentless Escalation 'Very Risky for Ukraine, Whole World'

sputniknews.com/20230121/elon-musk-relentless-escalation-in-ukraine-crisis-very-risky-for-kyiv-entire-world-1106542086.html



Elon Musk: Neúprosná eskalace v ukrajinské krizi „velmi riskantní“ pro Kyjev, celý svět

před 2 hodinami



© AFP 2023 / JIM WATSON

předplatit

Mezinárodní

Indie

Afrika

OSN (Sputnik) - Miliardářský podnikatel Elon Musk řekl, že přestože velmi podporuje Ukrajinu, je neúprosná eskalace tamního konfliktu nebezpečná pro zemi i celý svět.

„Jsem super pro Ukrajinu, ale neúprosná eskalace je pro Ukrajinu a svět velmi riskantní,“ uvedl Musk v pátek na Twitteru.

Muskův komentář přišel v reakci na jihoaframerického podnikatele Davida Sackse, který znovu tweetoval článek New York Times „USA zahřívají na pomoc Ukrajině zacílit na Krym“. Sacks na Twitteru uvedl, že hlášený vývoj ve Washingtonu se zdá „šíleně riskantní“.

V říjnu Musk navrhl mírový plán na ukončení konfliktu na Ukrajině, ale jeho návrh vyvolal odsouzení ze strany amerických a ukrajinských představitelů, včetně prezidenta Volodymyra Zelenského.

Muskův mírový plán by zaručil, že Rusko bude mít pod kontrolou Krym a bude pokračovat dodávka vody na poloostrov. Návrh také požadoval referenda monitorovaná OSN ve čtyřech regionech, které nedávno hlasovaly pro připojení k Ruské federaci.



Virový

Průzkum Musk na Twitteru zjistil, že miliony lidí jsou proti světové vládě z Davosu od WEF

Včera

Kromě toho Musk zveřejnil dva průzkumy veřejného mínění, v nichž se dotazoval veřejnosti na jejich názor na mírovou dohodu mezi Ukrajinou a Ruskem a na status Donbasu a Krymu. Ukrajínští představitelé, včetně Zelenského, kritizovali průzkumy a zveřejnili průzkum veřejného mínění, v němž se ptali veřejnosti, zda Musk podporuje Ukrajinu nebo Rusko. V listopadu Zelenskij pozval Muska, aby přijel na Ukrajinu a viděl situaci v zemi z první ruky.

Zpráva: USA doporučují Kyjevu nelpět na Bachmutovi, připravit se na protiofenzívu

před 7 minutami



© AFP 2023

předplatit

Mezinárodní

Indie

Afrika

WASHINGTON (Sputnik) - Spojené státy doporučují, aby Kyjev nelpěl na obraně města Bachmut a místo toho se zaměřil na podniknutí velké protiofenzívy proti postupujícím ruským silám, uvedla AFP s odkazem na vysokého amerického představitele.

Bidenova administrativa se snaží přesvědčit ukrajinské vedení, že nemá smysl držet Bakhmut, také známý jako Arťomovsk, za každou cenu, protože by to mohlo zhoršit šance Ukrajiny podniknout úspěšnou protiofenzívu proti ruským silám na jihu, uvádí zpráva. v pátek.

V této fázi je čas nakloněn Rusku, protože Moskva předčí Kyjev v dostupném dělostřelectvu a v počtu vojáků v regionu, řekl úředník.

Ukraine needs time to train on new military equipment that is pouring into the country from its allies and for this reason will have to trade Bakhmut for time in order to prepare for the offensive, the report added.

Earlier on Friday, US Defense Secretary Lloyd Austin said the United States is currently preoccupied with helping Ukraine prepare for a spring counteroffensive against advancing Russian forces.



19 January, 01:52 GMT

Bakhmut is located north of Donetsk in the Kiev-controlled part of the Donetsk People's Republic and is an important transport hub for supplying Ukrainian troops stationed in the Donbas.

Minulý týden Rusko získalo kontrolu nad strategickým městem Soledar, asi šest mil od Bakhmutu, a zajistilo si půdu pro pokus o obklíčení ukrajinských jednotek, které tam sídlí.

